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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢  ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

ΖΜΔΡΖ΢ΗΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

ΠΔΜΠΣΖ 26 ΜΑΪΟΤ 2016 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΑΡΥΔ΢ ΟΗΚΟΝΟΜΗΚΖ΢ ΘΔΩΡΗΑ΢ 

 

Ενδεικηικές Απανηήζεις 

 

1
η 

ΟΜΑΓΑ 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. 

α ΣΩΣΤΟ 

β ΛΑΘΟΣ 

γ ΣΩΣΤΟ 

δ ΛΑΘΟΣ 

ε ΛΑΘΟΣ 

Α2. 

1. δ 

2. α 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Σελ. 10-11 ζσολικού βιβλίος <<Βαζικοί λόγοι πος ζςνηελούν….. ζε 

ςπεπκαηανάλωζη>>. 

Β2. Σελ. 16 ζσολικού βιβλίος 
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2
η
 ΟΜΑΓΑ 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. Σελ. 152 ζσολικού βιβλίος 3. Δίδη σπήμαηορ 

Γ2. Σελ. 170 ζσολικού βιβλίος   Σςνέπειερ ηηρ ανεπγίαρ 

Γ3. Σελ. 178 ζσολικού βιβλίος Τα δημόζια αγαθά 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1: 2004: ΑΔΠηη= Αξία αγ.Α + Αξία αγ.Β= PAΧQA+PBXQB <=> 

22.000=100X70+ PBX75<=> 22.000= 7.000+ 75PB<=> 

22.000-7.000=75 PB<=> 15.000=75 PB<=> PB=200 

Δπειδή ηο 2004 είναι έηορ βάζηρ(ΓΤ=100) ιζσύει και ΑΔΠηη=ΑΔΠζε ζηαθ. 

ηιμέρ=22.000 

2005: ΑΔΠζε ζηαθ.=(ΑΔΠηη/ΓΤ)Χ100 <=>25.000=(ΑΔΠηη/120)/100<=> 

100ΑΔΠηη=3.000.000 <=> ΑΔΠηη=30.000 

ΑΔΠηη=PAXQA+ PBXQB<=> 30.000=120XQA+225X80<=> 

30.000=120QA+ 18.000<=> 120QA=12.000<=> 

QA=100 

Δπαλήθεσση: 1
ος

  τρόπος: ΑΔΠσε στ. = (ΑΔΠττ/ΓΣ)Υ100= 

(30.000/120)Υ100=25.000 

2
ος

 τρόπος: ΑΔΠ σε στ.=100Υ100+200Υ80=10000+16000=26.000? 

 

Γ2. Γππαγμ.ΑΔΠ2004→2005=ΑΔΠ2005 ζε ζηαθ. ηιμ.-ΑΔΠ2004 ζε ζηαθ. ηιμ.=25.000-

22.000=3.000 

Γ3.  2004: Κ.κ ππαγμ. ΑΔΠ=(Ππαγμ. ΑΔΠ/πληθ.)=(22.000/1100)=20 

2005:Κ.κ.ππαγμ.ΑΔΠ=ππαγμ.ΑΔΠ2004+25%Χππαγμ. 

ΑΔΠ2004=20+(25/100)Χ20=25 

Κ.κ.ππαγμ.ΑΔΠ=(ππαγμ.ΑΔΠ)/πληθ<=>25=(30.000)/πληθ. <=>πληθ.=1200 
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Γ4. 2004: Οικονομικά μη ενεπγόρ πληθςζμόρ= 600 

Πληθςζμόρ=Οικον. μη ενεπγόρ+ Οικον. Δνεπγόρ<=> 

1100=600+Οικ. Δνεπγόρ<=>Οικ. Δνεπγόρ Πληθ.=500 

Οικ.Δνεπγόρ πληθ. ή Δπγαηικό Γςναμικό= 

Απαζσολούμενοι+Άνεπγοι<=>500=400+Άνεπγοι<=>Άνεπγοι=100 

Ποζοζηό ανεπγίαρ=(Απιθμόρ Ανέπγων/επγ.Γςν.)X100= 

(100/500)X100=20% 

 

 

 

 

 

 

 

 


